

Súd: Okresný súd Dunajská Streda
Spisová značka: 1T/10/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2221010059
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 02. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ladislav Piros
ECLI: ECLI:SK:OSDS:2021:2221010059.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Dunajská Streda samosudcom JUDr. Ladislavom Pirosom v trestnej veci obžalovaného U. B., M. XX.XX.XXXX F. R. P., A. Q. R. P., G. R. P., t. č. vo väzbe v ÚVV Leopoldov, pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno b) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní dňa 24.2.2021 takto

rozhodol:

Obžalovaný: U. B. dátum narodenia: XX.XX.XXXX, miesto narodenia: R. P., rodné priezvisko: B., trvalé bydlisko: R. P., t. č. vo väzbe v ÚVV Leopoldov

je vinný, že

dňa 20.11.2020 v čase od 13.15 hod do 16.45 hod v meste R. P., na U. ulici pred rodinným domom č. XXX kameňom o priemere 4 cm rozbil sklenenú výplň pravých predných dverí tam zaparkovaného a riadne uzamknutého osobného motorového vozidla značky Škoda Octavia, rok výroby 2002, modrej metalízovej farby, EČ: Q. XXX W. a cez rozbité okno z interiéru vozidla, konkrétne z predného sedadla spolujazdca odcudzil 1 kus čierny koženkový dámsky ruksak značky H & M, v ktorom sa nachádzali 1 kus rúž červenej farby, 1 kus rúž bielomodrej farby, 1 kus vreckovka ružová s nápisom Tento, 1 kus káva nescafe 3 v 1,2 krabice TIC TAC GUM, zelená a modrá, 4 sáčkov Flector Rapid, 1 kus ružová tabletká, 1 obal na tabletky so 6 kusmi tabliet Essentiale Forte N, 2 kusy reklamné perá, 1 kus vrch pera, 1 kus červená fixka, 1 kus tabletká v alobale, 2 kusy krabice cigariet HEETS, 1 kus sivý držiak na cigarety, 3 kusy reklamné zapaľovače, 1 kus obálka Kooperatíva s listom vo vnútri, 1 kus hnedá kľúčienka z kože, 1 kus kľúč, 4 kusy pokladničné doklady 2 kusy z Tesca a 2 kusy z Lidla a 1 ks USB kľúč, červenej farby s nápisom CUBE 8GB, s obrázkom v tvare srdca, nápisy bielej farby, ďalej 1 kus polokožená dámska peňaženka tmavomodrej farby s obsahom 1 kus OP č. V. XXXXXX, 1 kus vodičský preukaz č. M. XXXXXX, 1 kus preukaz pre žiaka ISIC karta, 1 ks zdravotná karta VŠZP - všetky doklady na meno poškodenej osoby P., P., nar. XX.XX.XXXX, 1 kus osvedčenie o evidencii čast' 1, 1 kus potvrdenie o kontrole technického stavu vozidla čast' A, 1 kus potvrdenie o kontrole technického stavu vozidla čast' Bao emisnej kontrole - predmetného motorového vozidla, 1 kus platobná karta Visa č. XXXX XXXX XXXX XXXX Tatra banky, ďalej 11 kusov pokladničných dokladov z rôznych obchodov, 2 kusy výmenné listy, 5 kusov ústrižkov poštových poukazov, 1 kus plastový obal na doklady, 1 kus vizitka autoškoly Harmi, 4 kusy cestovných lístkov, 1 kus doklad do knižnice SZU, 1 kus oznámenie o zablokovaní motorového vozidla, 1 kus clubkarta TESCO, 1 kus karta s nápisom Sofia, 1 kus karta Dopravný podnik Bratislava s fotkou č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, 1 kus karta s nápisom Aeroviagie, 1 kus karta priania na 18 rokov, 1 doklad o návšteve zubára ako aj finančná hotovosť vo výške 160,- Eur a tiež 1 ks bankovka nominálnej hodnoty 2000,-HUF a 5ks pamätných mincí a to: 1 ks pamätná minca s nápisom Devín, 864 Dowina, 1 ks pamätná minca s nápisom Bonice, 1 ks pamätná minca s nápisom Trenčín, 1 ks pamätná minca s nápisom Ich bringe...a i ks pamätná minca s nápisom Mestský hrad v Kremnici, čím poškodenej osobe P. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Q. - R. M. F., V. Č.. XXXX/XX spôsobil celkovú škodu odcudzením vo výške 160,- Eur, a škodu poškodením sklenej výplne okna vozidla vo výške cca. 170,- Eur a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu

Dunajská Streda č. OT/160/2019 zo dňa 12.12.2019 s právoplatnosťou 12.12.2019 za prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona,

teda

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

čím spáchal

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno b) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona pri použití § 38 odsek 2 Trestného zákona a § 36 písmeno l) Trestného zákona a § 37 písmeno m) Trestného zákona k nepodmienečnému trestu odňatia slobody vo výmere 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona obžalovaný sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku obžalovaný sa zaväzuje k náhrade škody pre poškodenú: . P. P., narodená XX.XX.XXXX, Q. Q. - R. M. F., V. Č.. XXXX/XX vo výške 280,-- (dvestoosemdesiat) Eur.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona súd obžalovanému ukladá aj protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku rozsudok neobsahuje odôvodnenie, keďže obžalovaný, obhajca ako aj prokurátor výslovne sa vzdali odvolania ihneď po vyhlásení rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustný riadny opravný prostriedok.